

# 河南城建学院



HENAN

CHENGJIAN

XUEYUAN

中共河南城建学院委员会主办

河南省连续性内部资料[省直]280号

网址: <http://cjxb.cuepa.cn>

河南城建学院校报编辑部编辑出版

(内部资料 免费交流)

2018年11月6日

第14期(总第200期)

## 本期导读

- ◇省委第六巡视组巡视河南城建学院工作动员会召开 (一版)
- ◇争做党的创新理论的积极传播者 (三版)
- ◇平顶山的传统村落 (三版)
- ◇五月端午香 (四版)

## 省委第六巡视组巡视河南城建学院工作动员会召开



杨毅 摄

(通讯员 廉飞)根据省委关于巡视工作的统一部署,11月5日上午,省委第六巡视组巡视河南城建学院工作动员会在学校行政楼学术报告厅召开。会前,省委第六巡视组组长代毅君、省委第六巡视组副组长刘国卯与河南城建学院党委书记张惠贞进行了见面沟通,传达了中央和省委关于巡视工作的要求部署。动员会上,代毅君、刘国卯分别作动员讲话,对做好巡视工作提出要求。张惠贞主持会议并作表态讲话。省委第六巡视组全体成员,学校党委领导班子全体成员,校纪委、党委组织部领导班子成员,全校各部门、二级机构主要负责人,各党总支、直属党支部主要负责人,部分中层副职,教师、学生代表等列席大会。

刘国卯通报了此次集中巡视的主要任务和工作安排。他指出,这次巡视的主要任务是,以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,落实中央巡视工作方针和省委部署要求,坚定不移深化政治巡视,以“两个维护”为根本政治任务,聚焦坚持和加强党的全面领导、新时代党的建设总要求、全面从严治党,从“六个围绕,一个加强”等七个重点方面,着力查找和发现被巡视高校党委及其领导班子成员存在的政治偏差及违纪违规问题,推动党中央关于高校工作的重大决策部署落到实处,推动全面从严治党向高校基层延伸,推动高校进一步严肃党内政治生活、净化党内政治生态。一是要坚守政治巡视定位,坚决落实中央和省委的决策部署;二是要突出“五个政治高度”,坚定不移深化政治巡视;三是要共同扛起政治责任,确保巡视监督的高质量。

(通讯员 杨毅)10月31日上午,河南省文明单位实地考评组洛阳市文明办副主任蔡育宗、濮阳市文明活动指导科科长李红铎在平顶山市文明办主任张恒昌的陪同下,对我校省级文明单位标兵创建工作进行检查。我校在行政楼第一会议室召开汇报会。校党委书记张惠贞、党委副书记张坤书、副校长周新峰出席汇报会。相关部门负责同志参加会议。汇报会由周新峰主持。

张惠贞致欢迎词,对检查组的到来表示热烈欢迎和衷心感谢,并简要介绍了学校的基本情况。她指出,长期以来,学校一直锲而不舍的重视文明,憧憬文明,追求文明。学校把创建全国文明校园作为学校“十三五”发展的三大目标之一,把“六个好”作为重要标准,广泛开展理想信念教育,持续加强思想道德建设,不断深化群众性精神文明创建活动,坚持以文明创建引领学校发展,全校师生员工办学积极性空前高涨,学校各项事业欣欣向荣。

张坤书对我校一年来文明创建工作的主要做法作了详细汇报。并表示学校将以此次复查为契机,进一步创新文明创建载体,提升文明创建水平,共享文明创建成果,为开启新时代学校转型发展新征程提供强大精神动力,为服务地方经济社会发展做出新的更大贡献!

考评组对我校的文明创建工作给予了充分肯定和高度评价,认为我校创建机制健全、创建载体丰富、创建氛围浓厚、创建工作扎实、创建成效显著。考评组组长蔡育宗对我校下一步持续深化文明建设工作提出了要求:一是在学习习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫;二是在践行社会主义核心价值观上下功夫;三是在加强师生思想政治工作上下功夫;四是要在培养创新创业人才上下功夫。

张恒昌就如何做好创建工作提出了具体要求:一是对照标准做好创建工作;二是要结合高校实际做好创建工作;三是要创新形式提升创建水平。

在全面听取汇报、观看学校宣传片之后,考评组一行在相关部门负责人的陪同下实地察看了校园环境。

代毅君传达了省委关于本轮巡视工作的重要指示精神,全面阐述了巡视工作的重大意义,并提出了具体的要求。他指出,省委决定对36所省管本科院校开展巡视监督,是贯彻落实习近平总书记关于高等教育发展重要指示精神的有力举措,是践行“两个维护”,保障党的路线方针政策在我省教育战线得到切实落实的具体行动。一是要提高政治站位,充分认识对高校开展巡视监督的重大意义。要站在推进党的建设新的伟大工程,协调推进全面从严治党战略布局,培育新时代中国特色社会主义合格建设者和可靠接班人的政治高度,充分认识对高校开展巡视监督的重大意义,把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来,统一到中央对高等教育发展的任务要求上来,统一到省委对全面从严治党的决策部署上来,以巡视监督高质量促进我省高等教育事业健康发展。二是要坚定不移深化政治巡视,全面推动高校落实管党治党政治责任。政治巡视的本质是政治监督、组织监督和纪律监督,是对被巡视党组织的全面“政治体检”。要通过现象看本质,把业务工作存在的问题,放到党的领导、党的建设、全面从严治党的政治层面去分析,落到管党治党政治责任去查找。围绕党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设和夺取反腐败斗争压倒性胜利方面,查找政治偏差,加强对巡视反馈意见整改情况的监督检查。三是要加强协调配合,共同完成省委交给的政治任务。学校党委要配合巡视组落实好有关纪律要求,在接受巡视监督的同时,也要加强对巡视组的监督,为搞好巡视监督营造良好氛围和环境,支持巡视组依规依纪做好本轮巡视工作。

张惠贞在代表河南城建学院党委作表态发言时表示,要切实按照省委巡视工作要求,统一思想认识,提高政治站位,强化责任担当,全力配合好省委第六巡视组的各项工作,确保此次巡视工作圆满完成。一是要提高政治站位,增强接受巡视的思想自觉。全校师生要提高政治站位,筑牢“四个意识”,坚定“四个自信”,充分认识巡视工作的重大意义,增强接受监督意识,把接受省委巡视组的监督检查当作加强党性锻炼、检验工作成效、加快转型发展的机会,切实把思想和行动统一到省委的工作部署上来,积极配合完成好这次巡视任务。二是要主动协调配合,增强接受巡视的行动自觉。全校上下要坚决服从巡视安排,做好统筹协调,提供有力服

务保障,强化服务意识,认真完成巡视组交办的各项工作。要严格按照巡视组要求,提前安排、精心组织、做好准备,合理安排时间,全力配合省委巡视组做好巡视检查,努力为巡视组开展工作创造优良环境,提供便利条件。三是要严守纪律规矩,增强接受巡视的保障自觉。校党委班子成员要以身作则、以上率下,认真对待巡视组提出的意见、建议和批评,真正做到有则改之、无则加勉。在巡视工作开展期间,全校各级领导干部要确保准时参加巡视组要求的各项活动,及时完成巡视组交办的工作任务。要客观公正地汇报情况,实事求是地反映问题,不夸大成绩,不隐瞒问题,不回避矛盾,让巡视组准确、充分了解学校的实际情况。四是要狠抓整改落实,彰显巡视工作促发展作用。对巡视发现的问题,存在的不足和薄弱环节,要逐条梳理剖析,逐一查找症结,逐项开展整改,建立问题台账,列出问题清单,制定任务书、明确时间表、落实责任人,边查边改、即知即改、立行立改,确保巡视组反馈的意见,件件有答复,事事有回音,真正见实效。要珍惜和把握好这次巡视监督的重要机遇,把接受巡视的过程,作为发现问题、查找症结、研究措施、堵塞漏洞、完善提高的过程,以整改的成效和发展的业绩,向省委和巡视组交出一份满意的答卷,为新时代中原更加出彩做出新的更大的贡献。

动员会后,省委第六巡视组现场开展了问卷调查。

根据安排,省委第六巡视组将在我校工作45天左右(2018年11月5日至12月18日)。为便于干部群众反映问题,巡视组在河南城建学院巡视期间设置专门举报电话:0375-2089976;接收短信手机:18595515790;邮政信箱:省委第六巡视组002邮政专用信箱;受理信访举报电子信箱:swwxszpdscjxy@163.com。同时在学院理工学区、行政楼、教学楼、图书馆、校医院、文管学区、家属院、学生食堂等醒目位置设置“省委第六巡视组举报信箱”。受理电话的时间为:工作日的工作时间。以上5个信访渠道从2018年11月5日开通,12月17日关闭。根据巡视工作条例规定,省委巡视组主要受理反映河南城建学院领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定转交有关部门处理。

省文明单位实地考评组来校检查

## 校党委理论学习中心组集中学习《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党巡视工作条例》

(通讯员 刘建华)10月23日上午,校党委理论学习中心组在行政楼第一会议室召开会议,集中学习《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《纪律处分条例》)和《中国共产党巡视工作条例》(以下简称《巡视工作条例》)。校党委书记张惠贞主持会议并讲话,校领导王召东、杨留栓、张坤书、许朝民、赵金安、杨凤岭、梁再培、王靖、刘守勇、周新峰和纪委、党委办公室、组织部、宣传部、统战部、武装部、团委等部门负责同志参加学习。

会上,校纪委书记刘守勇领学了《纪律处分条例》《巡视工作条例》。

会议指出,《纪律处分条例》全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,以党章为根本遵循,将党的纪律建设的理论、实践和制度创新成果,以党规党纪形式固定下来,着力提高纪律建设的政治性、时代性、针对性。严明政治纪律和政治规矩,把坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的

核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导作为出发点和落脚点,将党章和《关于新形势下党内政治生活的若干准则》等党内法规的要求细化具体化。坚持问题导向,针对管党治党存在的突出问题扎紧笼子,实现制度的与时俱进,使全面从严治党的思路举措更加科学、更加严密、更加有效。《巡视工作条例》是规范巡视工作、强化党内监督的重要基础性法规,对于落实全面从严治党、依规治党要求,贯彻中央巡视工作方针,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,加强党的先进性和纯洁性建设,具有十分重要的意义。

就学校下一步对《纪律处分条例》《巡视工作条例》的学习贯彻落实,张惠贞提出三点要求:一是要提高政治站位,充分认识巡视工作的重大意义;二是要进一步加强学习,充分发挥示范引领作用;三是要立足本职岗位,全力建好各项工作。

本版编辑 杨璐